
 Region, kommune og stat

Et godt biltilbud hos V Holm Jensen

Lev. omk. kr. 3.680.- Forbehold for mellemsalg og evt. trykfejl

Nyborgvej 240-260
Odense SØ

Åbningstider: Salg og finansiering:

Salgsafdelingen direkte:

Tlf. 63 11 63 00
W

AUTOMATIC

09/01 Opel Omega 3,2 V6 Elegance aut. st.car 5d
Grønmetal, 16” aluf, fuldaut.
klima, fjb. c.lås, fartpilot, sæ-
devarme, el indst. forsæder,
el-ruder, el-spejle m/varme,
cd/radio, navigation, armlæn,
tågelygter, xenonlys, aft. træk,
tagræling, service ok, nysynet,
træindlæg, lygtevasker
Km 96.000

Pris kr.199.900

Hverdage .............................09.00-17.30
Lørdag .................................Lukket
Søndag ................................11.00-17.00
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Kontor - forretning

Til Center for Sex og Sundhed søges

Bogholder og sekretær
Vi forventer, at du:
• har erfaring med bogføring, fakturering og regnskab
• har erfaring med projekt- og lønadministration
• er udadvendt og kan håndtere mange opgaver samtidig
• er tolerant, åben, fordomsfri og har humoristisk sans
• er struktureret og kan bruge diverse pc-værktøjer
• er serviceorienteret og god til kommunikation

Vi tilbyder en afvekslende fuldtidsstilling med kontor i Odense
i et udviklingsorienteret og fleksibelt miljø. Ansættelse: 1. maj 2010

Ansøgningsfrist: 5. marts 2010
Ansættelsessamtaler: 16. marts fra kl. 15 til 20
Skriftlig ansøgning mrk. ”Sekretær” sendes til:
Center for Sex og Sundhed, Jernbanegade 16, 5000 Odense C.

Yderligere oplysninger på
www.sexogsundhed.dk
eller hos Centerleder Suzanne Bjerregaard
på telefon 63 14 28 14
eller til sb@sexogsundhed.dk

Biler købes

CNC-Operatører/Opstillere
søges til omgående tiltrædelse

Vi søger CNC-operatører/Opstillere til fast aften hold.
- Evt. hver anden uge dag/aften.

Kvalifikationer:
• uddannet industritekniker/maskinarbejder med
programmeringserfaring • engageret • kvalitetsbevidst

• pligtopfyldende • flexibel mht. arbejdstider

Ansøgning inkl. CV sendes til: mail@aagaardnielsen.dk

eller kontakt Lars Eriksen tlf.: 63 35 23 07 (efter kl. 15).

Aagaard Nielsen
Maskinfabrik

Solholm 3 · 5540 Ullerslev · 65 35 23 00

Dygtige sælgere søges

Ekstern Sælger
Til vor salgsafdeling søger vi en dygtig ekstern sælger, til snarlig tiltræ-
delse. Som ekstern sælger bliver dine arbejdsopgaver overordnet at:
• Besøge eksisterende kunder med henblik på mersalg og aftaler
• Udvidelse af kundeporteføljen
• Ansvarlig for salgsbudget i samarbejde med intern sælger
• Optimere den totale indsats overfor kunderne i samarbejde med resten
af organisationen

Intern Sælger
Til vor salgsafdeling søger vi en dygtig intern sælger, til snarlig tiltrædelse.
Som intern sælger bliver dine arbejdsopgaver overordnet at:
• Servicere og sælge til vore mange kunder via telefon eller mail
• Udarbejdelse af og opfølgning på tilbud
• Optimere den totale indsats overfor kunderne i samarbejde med resten
af organisationen

• Ansvarlig for salgsbudget i samarbejde med ekstern sælger
• Ad hoc salgsmæssige opgaver

For begge stillinger er det vigtigt:
• branchekendskab er et krav. Du skal således have erfaring fra et
lignende job

• at du kan arbejde selvstændigt og struktureret
• at du trives ved at skabe resultater og har et godt købmandskab
• har gode menneskelige egenskaber og er tillids skabende
• god til at kommunikere på flere niveauer
• har et højt serviceniveau

Vi tilbyder
• job i en dynamisk, professionel virksomhed i stadig udvikling
• spændende, udfordrende og selvstændige arbejdsopgaver
• gode personaleforhold med pensionsordning og sygeforsikring
• bonusordning
• god løn, efter kvalifikationer

Ansøgning
Ansøgningen, der skal være os i hænde senest 12.marts 2010 sendes til:

Tommerup Trælasthandel A/S

Att. salgschef
Søren Juul Larsen
eller til mail sjl@tt-tommerup.dk
Har du spørgsmål er du
velkommen til at kontakte
salgschef Søren Juul Larsen på
telefon 25434015

www.tt-tommerup.dk

Organist ved Vester Aaby
og Aastrup sogne
Menighedsrådene ved Vester Aaby og Aastrup kirker
søger pr. 01.05.2010 ny organist.
Stillingen omfatter 20 timer pr. uge

Organistens opgaver vil være:
• Medvirken ved gudstjenester
• Medvirken ved kirkelige handlinger
• Månedlig gudstjeneste på plejehjem
• Medvirken ved eftermiddagsmøder
• Arrangering af to koncerter årligt ved hver kirke
• Medvirken ved konfirmandforberedelse

Orglet i Vester Aaby Kirke er et Frobenius orgel fra 1976
med 8 stemmer og et manual. Der arbejdes i øjeblikket
på en udbygning af orglet til to manualer. Orglet i Aastrup
kirke er et Bruno Christensen orgel fra 1972 med 6 stem-
mer og et manual.

Vi søger en organist som har en godkendt organistud-
dannelse og som har lyst til at arbejde i to landsogne
med forskelligartede opgaver i hverdagen.
Vi lægger vægt på, at vores nye medarbejder har gode
samarbejdsevner og godt humør. I samarbejde med
præst og menighedsråd vil der på sigt være mulighed for
at udbygge stillingen f.eks. med korarbejde.

Ansættelsesvilkår
Stillingen er på 20 timer pr. uge. Ansættelse vil finde sted
på overenskomstvilkår i henhold til den ny overenskomst
mellem Dansk Organist og Kantor Samfund, Foreningen
af Præliminære Organister og Kirkeministeriet. Stillingen
er omfattet af overenskomstens regler om geografisk
fleksibilitet.

Lønnen fastlægges for medlemmer af Dansk Organist
og Kantor Samfund i henhold til ny løn/ ACskalaen.
Indplacering og rådighedstillæg ydes efter anciennitet.
For medlemmer af Foreningen af Præliminære Organister
fastlægges lønnen med udgangspunkt i de aftalte basis-
løntrin. Indplacering sker efter anciennitet. Rådighedstil-
lægget ydes for tjeneste ved 2 kirker.

For ansøgere som allerede er ansat som tjenestemand
gælder at denne ansættelsesform vil kunne fortsætte.

Stillingsbeskrivelse og yderligere oplysninger kan indhen-
tes hos sognepræst Torkil Jensen, Tlf. 62 61 64 20,
email: toje@km.dk.

Ansøgning med relevante bilag sendes ligeledes til
sognepræst Torkil Jensen, Præstegårdsvej 11, 5600
Faaborg. Ansøgningsfristen udløber den 22. marts 2010.

Stillingen besættes efter prøvespil og samtale, som for-
ventes afholdt i uge 14.

 Håndværk og industri 

Nyborg Kommune ligger smukt og centralt placeret i Danmark
mellem skov og strand og alligevel tæt på motorvej, jernbane,
Storebæltsbro og dybvandshavn. Kommunen har 32.000 borgere,
et alsidigt fritids- og kulturliv og et rigt handelsliv. Det er en levende
og spændende kommune at bo, arbejde og leve i. I Nyborg finder
familien oplevelser, nærhed og fællesskab. Her er flere gode ud-
dannelsesmuligheder og institutioner samt et erhvervsliv med flere
markedsledende virksomheder. I Nyborg er alle velkomne. Læs mere
på www.nyborg.dk

Nyborg – Midtpunkt for gode oplevelser

Børn- og ungesagsbehandler.

Nyborg Kommune søger en sagsbehandler til fore-
byggelsesteam i børn og unge.

Ansøgningsfrist senest mandag 22. marts 2010.

Hele stillingsannoncen kan ses på kommunens hjem-
meside www.nyborg.dk eller på www.ofir.dk

Damhusvej 95, Odense C
www.arnehansenautomobiler.dk

66 12 23 22Arne
Hansen
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Der sker, at man må bruge
penge for at spare. Det er bag-
grunden for, at Haarby-virk-
somheden Buanco System
A/S trods krisetider oplever
vækst for tredje år i træk.

Buanco System har to for-
retningsområder: Adgangs-
kontrol og kantineløsninger. 
Det er sidstnævnte, der har
givet vækst i 2009, fordi store
virksomheder kan rationali-

sere kantinedriften med hur-
tigere betjening af medar-
bejdere og kunder, forklarer
adm. direktør for Buanco Sy-
stem, Nick Bigler.

- Virksomhederne oplever
blandt andet en frigørelse af
ressourcer omkring betjening
og kan spare i bemanding el-
ler optimere deres produk-
tion. Vores kantinesystemer
har en tilbagebetalingstid på
cirka to år, siger han.

Uhygiejniske kontanter
Ideen er, at folk via deres
medarbejderkort eller dan-
kort kan betale uden brug af
kontanter ved bemandede el-
ler ubemandede kasser.

- Kontanter tager længere
tid at håndtere og er uhygiej-
niske. Med vores system ople-
ver medarbejdere og kunder
ikke at stå i kø i deres fro-
kostpause. Så det giver både

tilfredse medarbejdere og
arbejdsgivere, forklarer Nick
Bigler.

Omsætningsfremgangen
har været på syv procent i
2009. Det giver en samlet
bruttofortjeneste på 8,3 mil-
lioner kroner.

Det går dog ikke kun frem-
ad. De syv procents fremgang
i omsætningen udgør således
kun en lille del af de 100 pro-
cents vækst, som virksomhe-
den har oplever over de sene-
ste tre år.

Hul igennem
Men Buanco System forven-
ter stor vækst i de kommende
år også. Der er fl ere kunder
på vej inden for kantineløs-

ninger, meddeler Nick Bigler:
- Vi har nu for alvor fået hul

igennem til hospitalssektoren
og uddannelsessektoren, og 
det vil for alvor mærkes på
væksten i 2010.

Han forventer sig også me-
get af et nyt forretningsområ-
de, der skal stå for 25 procent 
af væksten i virksomheden i
2010. Buanco System har fået
eneretten på distribution af
de generatorer, der udvikler
tåge i forbindelse med ind-
brud i butikker, efter indgå-
else af kontrakt med verdens 
førende producent af tågesik-
ringsprodukter.

- Vi har store ambitioner
med de nye tågesikringspro-
dukter til først og fremmest 

detailsektoren med tankstati-
oner, optikere, juvelerer, apo-
teker, spillehaller samt bank-
sektoren og øvrige butikker, 
der ligger inde med høje vær-
dier, siger han.

Kantiner 
hjælper 
Buanco 
gennem 
krisen

Virksomheden Buanco i 
Haarby har haft stor succes
med deres kantineprodukt. 
Nick Bigler, indehaver af Bu-
anco, er på besøg hos Fjern-
varme Fyn, der er et af de
steder, der bruger Buancos
kantinesystem. 

■

For tredje år i træk
oplever Haarby-virk-
somheden Buanco
System vækst i om-
sætningen på grund
af virksomhedens
betalingssystem 
til kantiner

■

Fredericia Værft kom ud af sit sidste regnskabsår i Fredericia med overskud.
Arkivfoto: Peter Leth-Larsen
■

Fredericia Værft kommer til
Fyn med et frisk overskud i
bagagen.

Fredericia-værftet, der reg-

ner med at begynde produk-
tionen i starten af 2011 på 
Lindø, rundede 2009-regn-
skabet med et overskud på 14
millioner kroner efter af- og
nedskrivninger og skat.

Overskuddet skal ses i for-
hold til et resultat på knap
62 og 44 millioner kroner de
foregående to år.

Da værftet er presset til at
fl ytte fra Fredericia, fordi by-
rådet ønsker at udvikle Ke-

mira-grunden og værftsgrun-
den, har det været nødvendigt 
at afskrive 22 millioner kro-
ner alene i indeværende regn-
skabsår på de dokfaciliteter,
som Fredericia-værftet ikke 
kan tage med til Lindø, oply-
ser direktør Thomas Ander-
sen.

Det skyldes, at nedskriv-
ningen skal afspejle restbru-
getiden i Fredericia Havn.

Selv om reparationsværftet
så at sige har holdt skruen i
vandet i det forløbne år, ad-
varer Thomas Andersen mod
for megen optimisme.

Branchen har det svært og
er presset af lande, hvor ar-
bejdskraften er billigere.

Værftets ledelse har derfor
et vågent øje på omkostnings-
siden.

Fredericia Værft omsatte
sidste regnskabsår, der slutte-
de 30. september, for 475 mil-
lioner kroner mod 540 millio-
ner kroner året i forvejen

Af Ole Frank Rasmussen
ofr@fyens.dk

Fredericia Værft til 
Fyn med overskud

Af Tore Bønke Jeppesen
Foto: Kim Rune
tobj@fyens.dk/kru@fyens.dk

Bestseller-familien har købt
Illums Bolighus på Strøget
i København for den nette
sum af 323 millioner kro-
ner. Illum-ejendommen blev
solgt på en tvangsauktion i
går, skriver epn.dk

Det er anden gang, at sel-
skab AAA United ejet af mo-
defamilien byder på ejen-
dommen, der tidligere har
været ejet af direktøren i Il-
lums Bolighus, Henrik Yp-
kendanz, og den konkurs-
ramte ejendomsinvestor
Joacim Bruus-Jensen.

Den seneste offentlige
ejendomsvurdering på Ama-
gertorv 120 lyder på 339
millioner kroner - men den
samlede tinglyste gæld i ejen-
dommen er på 583 millioner
kroner, oplyser netmediet.

Ejendommen er fem eta-
ger høj og er på knap 10.000
kvadratmeter. (ritzau)

Bestseller-
familie køber 
Illum-ejendom

Trods store
nedskrivninger som
følge af fl ytning kom
værftet ud med 14
millioner i overskud

■

Flere nyheder
på www.fyens.dk/business

fyens.dk




